
 

 

 

 

 

 
10 de octubre de 2019 

 

 

Estimados Camaristas y Amigos de las Asociaciones Afiliadas: 

  

El tema de los permisos ha sido el eterno dilema para promover los negocios en Puerto 
Rico. Se han elaborado diferentes alternativas para lidiar con el mismo, que de alguna 
forma han impactado favorablemente algunos sectores empresariales. Sin embargo, la 
queja persiste sobre el estancamiento de diversos tipos de proyectos. Es por eso, que 
durante la primera reunión del Comité de Ambiente, Infraestructura y Permisos de la 
Cámara de Comercio de Puerto Rico se trajo a discusión la necesidad de atender el tema 
de permisos, pero esta vez, con el insumo de los empresarios. 

  

Con el fin de obtener datos de primera mano sobre cuáles son las dificultades que 
enfrentan nuestros empresarios a la hora de obtener las licencias necesarias para hacer 
negocios en Puerto Rico, la Cámara y su Comité de Ambiente, Infraestructura y Permisos 
se dieron a la tarea de preparar la encuesta que se acompaña.   Estos datos permitirán 
sustentar de forma objetiva la situación de los permisos en Puerto Rico para llevarla a 
las entidades correspondientes y requerir que se tomen acciones definidas.  

  

La fecha límite para que usted pueda contestar a la encuesta será hasta el jueves, 14 de 
noviembre de 2019 a las 5:00 p.m.  Le agradecemos anticipadamente por su 
participación. 

  

Atentamente, 

 

José E. Ledesma Fuentes 

Presidente 
Cámara de Comercio de Puerto Rico 

Lcda. Alicia Lamboy Mombille 

Presidente 
Comité de Ambiente, Infraestructura y Permisos 

 

 

Comenzar la Encuesta 

 

 

https://es.surveymonkey.com/r/encuesta-sobre-permisos

